





Menu La Lanterna

https://it.menulist.menu
Via Mameli, 18, Bardolino, Italy, BARDOLINO
(+39)0456210515,(+39)456210515 - http://www.lalanternabardolino.com









Un completo menu di La Lanterna da BARDOLINO con tutti gli 6 portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di La Lanterna:

Raccomando vivamente questo ristorante che offre un ottimo cibo cucinato e presentato nel modo migliore in un'atmosfera molto accogliente, da personale squisitamente cordiale e professionale leggere di più. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare con buon tempo, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche. Da La Lanterna, un ristorante con vivande italiani da BARDOLINO, puoi gustare la autentica cucina italiana, compresi classici come pizza e pasta, Piatti mediterranei facilmente digeribili sono anche tra le scelte. Inoltre, ti servono gustose pietanze di mare ricette, Non dovresti perdere l'occasione di provare la pizza delicata, che viene cotta fresca secondo metodi originali.

Menu La Lanterna



Pasta

PAPPARDELLE

Piatti principali

LASAGNA

Dolci

BARDOLINO

Spiriti

PINOT GRIGIO

Spuntini e contorni

FRITTO MISTO

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Restaurant Category

DOLCE

Bevande alcoliche

VALPOLICELLA

PROSECCO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

PIZZA

PESCARE

PANE

SPAGHETTI

ARAGOSTA

Menu La Lanterna



La Lanterna

Via Mameli, 18, Bardolino, Italy, BARDOLINO

Orari di apertura: Domenica 00:00-23:59 Lunedì 00:00-23:59 Martedì 00:00-23:59 Mercoledì 00:00-23:59

Giovedì 00:00-23:59 Venerdì 00:00-23:59

Sabato 00:00-23:59

agallery image

Fatto con it.menulist.menu